



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA
mzo.gov.hr

KLASA: 604-01/22-02/00001
URBROJ: 533-04-22-0015

Zagreb, 7. prosinca 2022.

Na temelju članka 9. Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava redovitih studenata na državnu stipendiju u STEM područjima znanosti (Narodne novine, broj 106/2022.), ministar znanosti i obrazovanja prof. dr. sc. Radovan Fuchs donosi

**ODLUKU O DODJELI
DRŽAVNIH STIPENDIJA ZA STEM NASTAVNIČKE STUDIJSKE PROGRAME
U AKADEMSKOJ GODINI 2022./2023.**

I.

Ovom odlukom propisuju se dodatni *Uvjeti stipendiranja* kao dopuna *Pravilniku o uvjetima i načinu ostvarivanja prava redovitih studenata na državnu stipendiju u STEM područjima znanosti* (Narodne novine, broj 106/2022.; u daljnjem tekstu: Pravilnik).

II.

Dodatni uvjeti stipendiranja primjenjivat će se na studente upisane na STEM nastavničke studijske programe kojima je izdana dopusnica za izvođenje studijskog programa za nastavnički smjer i studijske programe nastavničkog smjera informatike kojima se stječe akademski naziv magistar edukacije informatike.

III.

Studenti upisani na nastavničke studijske programe u STEM područjima znanosti usmjeravaju se na stjecanje kvalifikacija potrebnih za rad u obrazovnim institucijama.

IV.

Stipendist državne stipendije Ministarstva znanosti i obrazovanja obavezan je:

1. Nakon završetka studija obavijestiti o tome Ministarstvo znanosti i obrazovanja (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) u roku od 15 dana od dana završetka studija.
2. Nakon završenog diplomskog ili integriranog prijediplomskog i diplomskog studija prihvatiti ponudu za sklapanje radnog odnosa učitelja, odnosno nastavnika na (ne)određeno vrijeme, u punom ili nepunom radnom vremenu, u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja ili srednjoškolskog odgoja i obrazovanja na području županije prebivališta, u najmanjem trajanju onoliko godina koliko je primao stipendiju, ali ne manje od godinu dana.
3. Ako u roku od tri mjeseca od dostavljanja obavijesti Ministarstvu iz točke 1. stipendist ne dobije ponudu za radni odnos, prestaje mu obveza iz točke 2.



4. Ako stipendist odbije ponudu za sklapanje radnog odnosa iz točke 2., smatra se da nije ispunio prihvaćenu obvezu i dužan je Ministarstvu izvršiti povrat cjelokupnog iznosa stipendije.

5. Odredbe o odgodi, produženju rokova, načinu povrata iznosa stipendije ili o oslobađanju od obveze povrata stipendije ministar donosi odlukom.

V.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

MINISTAR

prof. dr. sc. Radovan Fuchs

